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1.1. 3.3.

4.4.

1.1.

2.2.

Yukarıdaki metne göre aşağıda verilen 
bilgilerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdaki kelimelerden kaç tanesi pekiş-
tirme kelimesidir?

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde neden-sonuç 
ilişkisi yoktur?

Verilen metnin türü aşağıdakilerden hangi-
sidir?

Ağaçkakan kuşları, ağaç dallarında yaşayan 
ve ağaçlarda yuva yapan kuş türleridir. Bu 
kuşlar genellikle tırtıl, böcek, sinek gibi ku-
çük hayvan türleriyle beslenirler. Bu türlerin 
bitkiler ile de beslendikleri görülebilmektedir. 
Bu kuşlar ılıman iklimlerde yaşamayı sever-
ler. Bu yüzden kutuplarda bu kuş türlerine 
rastlanmaz. Bu kuş türlerinin boyun kasları 
oldukça gelişmiştir. Bu sayede ağaçları delme 
özelliğine sahiptirler. Ağaçları delerek besin-
lerini buralardan elde ederler. Ağaçkakan 
kuşlarının tüyleri yeşil ve sarı renklidir. Orta-
lama ömürleri ise 3 - 4 yıl kadardır. 

(1 ve 2. soruyu yukarıdaki metne göre ce-(1 ve 2. soruyu yukarıdaki metne göre ce-
vaplayalım.)vaplayalım.)

Ağaçkakan kuşları ılıman iklimlerde 
yaşamayı tercih eder.
Ağaçkakan kuşları sadece küçük hay-
van türleriyle beslenir.
Ağaçkakan kuşlarının boyun kasları 
çok gelişmiştir.
Ağaçkakan kuşlarının tüyleri birden fazla 
renkte olabilir.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

so
ne

rh
oc

a.n
et

ŞiirBilgilendirici metin 

Hikaye edici metin Fabl

A.A. B.B.

C.C. D.D.

1 2

3 4

A.A. B.B.

C.C. D.D.

5.5.

Yaman’ın cümlesinde altı çizli sözcük hangi 
anlamıyla kullanılmıştır?

gerçek mecaz

yan terim

A.A. B.B.

C.C. D.D.

Hasan, keskin bir zekaya 
sahipti.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

Okulda düştüğü için kolunu kırdı.

Dün eve geldiğinde çok ağladı.

Ödevini yapmadığından dolayı öğretmeni 
çok kızdı.
Hastalandığı için okula gidemedi.

biçerdöver

sapasağlam

gecekondu

kıpkırmızı

Yaman
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Ahmet Bey, markete giderken en 
yakın onluğu 6220 olan sayı 
kadar adım atmıştır. Buna göre 
Ahmet Bey en çok kaç adım 
atmış olabilir?

Yukarıdaki 1. grupta verilen kelimelerden 
kaç tanesinin eş anlamlısı 2. grupta veril-
miştir?

5400 - 5412

kırmızı ak

pay ikaz
yaş hisse

uyarı ıslak

5400 - 5236

6300 6224

6225 6223

5125 - 5236

5236 - 5125

A.A.

A.A.

C.C.

C.C.

B.B.

B.B.

D.D.

D.D.

9.9.

10.10.

6.6.

7.7.

8.8.

11.11.

A < 5000 B > A B < 9700 B > 7000A.A. B.B. C.C.

Yukarıdaki kutularda üçer sayı yer almaktadır. Kutularda yer alan iki sayı A ve B harf-
leriyle gösterilmiştir. 1. kutudaki sayılar küçükten büyüğe doğru sıralandığında A sayısı 
ortada yer almaktadır. 2. kutudaki sayılar büyükten küçüğe doğru sıralandığında B sayısı 
en sonda yer almaktadır. Verilen bilgilere göre aşağıdakilerden hangisi kesin doğrudur?

D.D.

Yukarıdaki çiçeğin yapraklarında gösterilen 
sayının hem en yakın onluğu hem de en 
yakın yüzlüğü kendisinden büyük olanlar 
boyanacaktır. Buna göre bu yapraklardan 
kaç tanesi boyanır?

4856

5125

7749

6255
5400 > 5412 > 5236 > 5125

Yukarıdaki sayılar büyükten küçüğe doğru sı-
ralanmıştır. Sıralamanın doğru olabilmesi için 
hangi iki sayı yer değiştirmelidir?

1 2 3 4A.A. B.B. C.C. D.D.

5 binlik + 7 onluk + 6 birlik

Demir’in çözümlediği sayının en yakın on-
luğu aşağıdakilerden hangisidir?

5010

1

5060

2

5070

3

5080

4

A.A.

A.A.

B.B.

B.B.

C.C.

C.C.

D.D.

D.D.

1. grup 2. grup

7200 9656
A B

4855 7266

1. kutu 2. kutu

Demir
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13.13. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

Dünya’nın, kendi ekseni dönmesi so-
nucunda ne oluşur?

Dünya’nın kendi ekseni etrafında dönmesi 
sonucunda gün içerisinde gölge boyları 
farklılık gösterir.
Dünya, kendi ekseni etrafında doğudan 
batıya doğru döner.
Dünya’nın, Güneş etrafında dolanması 
sonucu günlük sıcaklık farkları oluşur.
Dünya’nın kendi ekseni etrafında dönüşü 
24 saatte tamamlanır.

Dünya’nın, Güneş etrafında dolanırken 
izlediği yola ne ad verilir?

Dünya’nın, Güneş etrafındaki hareketinin 
adı nedir?
Dünya’nın, Güneş etrafında dolan-
masıyla ne oluşur?

14.14.

17.17.

so
ne

rh
oc

a.n
et

Yukarıdaki tabloda aşağıdaki sorulardan 
hangisinin cevabı yoktur?

5700 6800 8900 9000A.A. B.B. C.C. D.D.

12.12.

Yukarıdaki rakamların tamamı kullanıla-
rak oluşturulacak 4 basamaklı en küçük 
sayının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış hali 
aşağıdakilerden hangisidir?

Mevsimler

Dolanma Elips

Yörünge

8 9 5 6

Sezgin, basketbol oynamaktan 
çok hoşlanmaktadır. Ayrıca bas-
ketbolu çok güzel oynamaktadır 
ve fiziksel özellikleri de basketbol 
oynamaya uygundur. Bunun için 
ailesi onu basketbol kursuna göndermektedir. 
Basketbol kursuna çok isteyerek devam eden 
Sezgin, çok tanınan bir basketbolcu olmak 
istemektedir.

Yukarıda verilen metine göre Sezgin bas-
kebolcu olmak istemeyi neden seçmiştir?

Sadece yeteneğine 
göre

Ailesinin isteğine 
göre

İlgi ve yeteneğine 
göre

İlgi, yetenek ve 
fiziksel özellikleri-
ne göre

A.A.

CC

B.B.

D.D.

15.15.

A.A.
B.B.

C.C.

D.D.

Sonucunda mevsimler meydana gelir.
365 gün 6 saatte tamamlanır.

Dünya yukarıdaki hareketi yaparken Gü-
neş’e olan mesafesi her zaman aynıdır.
Dünya’mızın dolanma hareketidir.

Aşağıdaki bilgilerden hangisi Dünya’nın 
yukarıdaki hareketi ile ilgili değildir?

16.16. Aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

Gece gündüz süresi, Dünya’nın her 
yerinde aynıdır.
Dünya kendi ekseni etrafında dönerken 
Güneş’e dönük yüzü aydınlıktır.

Güneş doğudan doğar, batıdan batar.

Dünya, batıdan doğuya doğru döner.
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ADI : 

SOYADI : 

SINIFI : 

PUANI :

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

1

9

5

3

7

2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

6

4

8

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

18.18.

19.19.

20.20.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdakilerden kaç tanesi bireysel ihtiyaç 
alanına girer?

A.A.
B.B.

C.C.

D.D.

Kişilerin ilgi alanları farklılık gösterebilir.
Hiç kimsenin birden fazla ilgi alanı ola-
maz.
Kişiler ilgi alanlarına ve yeteneklerine 
göre mesleklerini seçerler.
Kişilerin yapmaktan hoşlandığı şeyler ilgi 
alanlarını oluşturur.

Ahmet yukarıdaki metinde aşağıdakilerden 
hangisinden bahsetmiştir?

İlgi alanlarından Yeteneklerinden

İhtiyaçlarından İsteklerinden

A.A. B.B.

C.C. D.D.

Müzik dinlemeyi çok se-
verim. Boş zamanlarımda 
sürekli müzik dinlerim. 
Evimizde babamın eskiden 
kalmış birçok plak ve kaset-
leri var. Bunları babamla 
birlikte incelerken çok keyif 
alıyorum.

Su içmek

Oyun oynamak

Ders çalışmak

Yemek yemek

1 2 3 4A.A. B.B. C.C. D.D.


